



我院何理应邀在第五届人员行走及疏散动力学国际会议上做学术报告

我院何理应邀在第五届人员行走及疏散动力学国际会议上 做学术报告

作者： 日期：2010-3-16 点击率：861 文字大小：**【大】** **【中】** **【小】**

第五届人员行走及疏散动力学国际会议(5th International Conference on Pedestrian and Evacuation Dynamics)于2010年3月8日—10日在美国马里兰NIST(National Institute of Standards and Technology)召开。我院何理应邀做一学术报告，题目为：突发事件条件下地铁乘客疏散行为调查的实验研究(Experimental Research on Investigation of Metro Passenger Evacuation Behaviors in case of Emergency)。

参加本次会议的有来自世界各地的学者，会议共发表了68篇研究论文。这些论文主要涉及疏散模型(general model development)、疏散数据获取(data collection evacuation)、模型理论(theory for models)、大规模人群疏散模型(large-scale modeling)、运输模型(transport modeling)、模型方法(modeling methods spatial/general)、模型校核/有效性(model calibration/ calibration)、实例分析(Real events)、法规与工程指南(regulation/engineering guidane)等领域。下一次会议将于2012年(<http://www.ped2012.org/>)在瑞士苏黎世召开。

[打印此页](#)

[工作动态](#) | [关于我们](#) | [网站导航](#) | [人才招聘](#) | [联系我们](#)